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سري فوريه تابع

 صفر )1
در مربعي -32

شرايط مرزي چ
درجه حرارت رو

aدو ضلع ديگر؛ 

شكل عمومي پا

1(  n
sin y

b



3 (n
cos y

b



حل انتگرا -33

  :برابر است با

1(    
 

14
3( i


1 4

حاصل انتگ - 34

1(  i5
3 

يك تيم بس - 35
دو تاق يك بازيك

1(  2
7 

سه نفر دو -36
آورد هزينه مي
قد كنند و آن مي

شوند، كدام است
1(  1

64 

تيراندازي -37
گيرد و در ص نمي

اصابت باشد مقد
1(  24- 

1

س

2
ش
د
د
ش

3

ب

4

5
د

6
م
م
ش

7
ن
ا



 

 
 

 

)6( 

ه شكل مقابل 

ـه بـه دسـت    

ي درونياب از 
 . ....  
k t  

 شروع در بازه

  ست؟

( . منظور از
  

رأس مشتركي 
زير را مشخص 

 

خورد يه هاشور

اوليـ از فرمـول  

q اي را چندجمله
p(x)   اگر.....

t ,n max(k

ي ش  با هر نقطه

2  

هميشه درست ا

(i)ريم  i 1
f كدام است؟ )

بر ر M يالي از 
ي ز ي دو گزاره

  . شي است

كنواخت در ناحي

تـري ا ت بـيش 

x 

  

q(x)تابع ). ند

q(x)صورت، 
 4( , t) 1

قسيمم عمل ت

  مجانبي خطي 

2ي  مجانبي مرتبه

a (b c   

، كدام گزينه ه
 

iر  n 1 دار
( . مقدار( )10

 4( 89  
ري كه هيچ دو

C درستي. نباشد

G (V دوبخش

  

مي با توزيع يك

كدام گزينه دقت

xه ازاي
u


2

xبه ازاي 
u


1

يح مثبت هستن
در اين ص. گيريد

n max( 

ون نياز به انجام



 2

با همگرايي م 



 2

با همگرايي م 

  .ت
) (a b)  

a b   
Rاشد و  r

 .ددي فرد است
  . است 3ضرب

ست كه براي هر
, ,2 3 1 ،( ) 1 2

M  است طور
Cق ديگري از 

V,Mف M )1 2

  درست: ست، ب
  درست: ت، ب

الي احتمال توأم

 . ت

، كAي   محاسبه

2( 
x x

به 2

4( 
x x

، ب2

اعداد صحيح tو
i ,...,n 1 بگ

3( k, t) 1

a ،
a


، بدو10

2( ,
a a





1 3
2 2

4( ,
a a





1 3
2 2

 كران پايين است
2 ((a c)
4 (a c 

با Aارزي روي  م
2( r n عد
4( r nمض

 , ,..., n1 اس 2
1گشت  ر جاي

3( 91 
Eها مانند  ل
ي تطابق ي سره ه

گاه گراف ند، آن
M 1

3
2.  

نادرس: الف )2
درست: الف )4

داراي تابع چگا

 فاصله ,01 است

xو 1 .براي

kن، t )k و
 i i, x ,p(x )1

n m 

براي محاسبه

2 

  قرار است؟
ترين بزرگ *ز

R يك رابطه هم

 . ست
ي از مجموعه

مثلاً د. رار دارد

اي از يال جموعه
M زيرمجموعه

G (V, باشن
M2گاه  د، آن

ــار و ــي، آم س
هـاي   سـاختمان

د Yو  Xصادفي
  ت؟

زيع يكنواخت در

A x
x

 
و 2

x 

  

p(x)كه در آن ،
(هاي  به داده 
 2( max(k, t)

n nX X ( 1 2

 مجانبي خطي

2ي  مجانبي مرتبه

كدام رابطه برقر 
ن بالا و منظور از

a (b  
  
 A n . اگرR

  
عددي منفي اس 

هايي گشت د جاي
جايگشت قر iن 
 2( 90 

G (V, زيرمج
مال است، اگر

(Eق دلخواه از

ماكزيمال باشند
   
  

ــيات مهندس ياض
سبات عـددي، س

د متغيرهاي تص
شتباه كدام است

P(Y  
P(Y  
E(X 

داراي توز Yدفي 

xد 
x x
 

2

ه ازاي  
u


2

xزاي 
u


2 

kد  t) x x 
nتر يا مساوي  ك

n m 

naXاري  )2
  . ست


 3

با همگرايي مج 



 3

با همگرايي مج 

(lattice)شبكه 

ترين كران وچك
c) (a b)  

a b 
جموعه است كه
 . ددي زوج است

fد  (n) تعداد
ست كه در مكان

(E,ق از گراف 

ماكزيم Mطابق 

 M2 دو تطابق
M2 دو تطابق م

نادرست : ت، ب
 نادرست: ت، ب

ــيات  ر(رياض
احتمالات، محاس

 )گسسته

فرض كنيد -38
باشد، گزينه اشت

  
 
1(  X) 1
2( Y ) 0 1
3(  X) / 0 5
متغير تصاد )4

 

فرض كنيد -39
  دهد؟ مي

1 (
x x

، به1

3(  
x x

، به از1

فرض كنيد -40
ي كوچك درجه

1(  max(k, t)

رابطه تكر - 41
همگرا اس...........

1(  ,
a a





1 1
3 2

3( ,
a a





1 1
3 2

در يك مش - 42
كو منظور از

1(  (a c) 
3(b a c 
43 - A يك مج

1(  r n عد
3( r n 
فرض كنيد -44
(i) عضوي اس
1(  88 
يك تطابق -45

تط. واقع نباشند
  . كنيد
و M1اگر ) الف
و  M1اگر ) ب

نادرست: الف  )1
درست: الف )3

8
ب

9
م

3

0
د

1
.

2
م

3

4

5
و
ك
ا

ب
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 64تا  1آن از 
ر يك سطر يا 

هاي آ كه خانه 
كنند، اگر د  مي

 

8×8 شطرنج
ديگر را تهديد

 4( ( !)28 

ي  يك صفحه
د دو رخ يك. (د

را درون 8تا  
 را تهديد نكنند

3( !2 8 

1هاي  با شماره
و رخي يكديگر

ــار و ــي، آم س
هـاي   سـاختمان

متمايز برخ  8 
ري كه هيچ دو

  .)د
 2( !8 

ــيات مهندس ياض
سبات عـددي، س

توان طريق مي
اند چيد طو شده

قرار گرفته باشند

ــيات  ر(رياض
احتمالات، محاس

 )گسسته

به چند ط - 46
گذاري ش شماره

در يك ستون ق
1(  88 

 
 
 

6
ش
د
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Push  را انجام
ي  صورت، همه

 .  
حـداكثر  )  آن 

T(n,k) T( 

O( .  

.  انتخاب كنيد

3ك عنصر، 
4 

 قبلي حذف و 
تر شود،  ول كم

فرض كنيد . ود
 n و قرار است 

Minimum(A

min

for i

do if

then




1
2
3
4

 

فعاتي است كه 

 

h(Sعمل  ,x)1
در غير اين ص. م
Q گرداند را برمي

خـواهي از  دل  
  .ه دارد

(n ,k) T(n2
(nk log 4  

lg)در ) bو  n)

  ) ايُ كوچك

ترين گزينه را

(n l 

ر هنگام درج يك
ل منتقل، جدول

ي جدو م اندازه
شو ي حذف مي

 n عنصر دارد

  

 

A,n)

to n

min A i

n min A i








1

انگين تعداد دف

(  

، عQدر انتهاي
دهيم  انجام مي

Qنصر ابتدايي 

يا هـر ترتيـب
واحد هزينه 1ته 

 4( 200  

 n,k ) kn4
 4 ((nk))

  د؟ 
b ) به ازاي هرa 

o(lgر در  n) )
   

  ن 
مرتب كرد؟ بهت

 4( log k)

اگر.  شده است
ي به اين جدول

3ر جدول از
ام8

ده و جدول قبلي
ل حاضر جدول

  ؟ت
 4 ((n)
  :يد

هاي زير ميا زينه

 4( lg n)2

  

د xبراي درج . 
Pop(S را 2(

P  بر رويS2 عن
 حذف از ابتدا ي
ك از اين دو پشت

  ت؟

(n log  
توان ايجاد كرد ي

bتر از  و كوچك

ترين عنصر چك
توان نمي: وان، ب
توان نمي: وان، ب

توان م زماني مي
  . ت

 

(O سازي پياده
ود، عناصر فعلي
ناصر موجود در
ه آن منتقل شد

كه در حال ض اين
عمال كدام است

 
رد در نظر بگيري

يك از گز  كدام

 

كنيم ستفاده مي
لي نباشد، عم
Popكنون عمل

درج در انتها،(
P بر روي هر يك

3( 199 
T(n,k) است

3( g (nk))4
رهاي زير را مي

و aتر از  ر بزرگ
O( و حذف كوچ

تو مي: الف )2
تو نمي: الف )4

ي ز ا چه مرتبه
حافظه است) در(

3( (nk)

Open Hashing

شو يجاد ميعلي ا
عنصر، تعداد عن
به جدول فعلي

O با فرض. است
ر كدام از اين اع

3 (( n )
آور به دست مي

هاي آن است، ت
  . كنيد
3( ( n )

  . رند
  .است
  . دارند

  .ته دارند

اس S2و  S1ي
Q اگر ،S2 خالي

Pus اك. كنيم مي
ل صورت گيرد

Push  و هرPop

ازگشتي زير
 

(n lo 
ساختار   از داده

تن تعداد عناصر
lg)نصر در n)

k,n 0 را با 1
ن اين اعداد از

 

(gدهي باز  رس

برابر جدول فعل 
 با حذف يك ع

ي عناصر و همه
)Oدر جدول )1
ي هر شكن شده

n  عضويA را ب

گشت ي از جاي
ك زينه را انتخاب

  رد؟
رت زير رشته دار

ها زوج ا ها در آن
صورت زير رشته
ه صورت زير رشت

ســاختمان( 
ها، مدارهاي

 )ستم عامل

Q ي از دو پشته
Qصر از ابتداي

shS2رده و در
عمل 100ي است،

hرض كنيد هر

 2( 151 
ي با ر حل رابطه

 2( og (nk))4
يك  مجزا كدام

O(lg n) و يافت
Oدرج يك عن ،
  
   

ي  ي در بازه


خواندن و نوشتن
 2( (n k) 

پويا با روش آدر
2ي  ي به اندازه

اگر. شود ج مي
ل فعلي ايجاد و
قيم هر عنصر د

ي سرش د، هزينه
 2( (lg n) 

ي  ي آرايه مينه

مال يكسان يكي
شود؟ بهترين گز

 2( (n) 
پذير هايي را مي 

a  ياba را به صو
هbها يا تعداد aد 
ab  ياbab را به ص
ab  و همba را به

صــي مشــترك
ه ها و ماشين زبان

ي كامپيوتر، سيس

Qخت يك صف 

 حذف يك عنص
كر Pop ترتيب 

كه در ابتدا خالي
ر خواهد بود؟ فر

هاي زير ز گزينه
 

صر با كليدهاي
(ي  ف از مرتبه

(n)ي  از مرتبه
 توان مي: ن، ب
توان  مي: وان، ب

حيح غيرتكراري
 تعداد دفعات خ

سازي پو ل درهم
 پر باشد، جدولي
ديد در آن درج

ي نصف جدول ه
ج و حذف مستق
ذف صورت گيرد

زير كه عنصر كم

به احتم Aي  رايه
ش م بالا اجرا مي

 
رو، چه رشته به

 a,b  كه ياab

 a,b كه تعدا
 a,b  كه ياba

 a,b  كه همb

دروس تخصص
ها، نظريه ز داده

منطقي، معماري

براي ساخ -47
براي. دهيم مي

را به S1عناصر
ك Qاگر بر روي
مقدار  هزينه چه

1(   150 
يك ا كدام - 48

1(  (nk) 
عنص nبراي  - 49
درج و حذ) الف
ساخت آن ا) ب

اوت مي: الف  )1
تو نمي: الف )3

50- n عدد صح
منظور از هزينه

1(  (n) 

يك جدول - 51
ي جدول اندازه

سپس عنصر جد
جدولي به انداز

ي درج كه هزينه
عمل درج يا حذ

1( ( ) 1 
الگوريتم ز - 52

ه آر با فرض اين
الگوريتم 4سطر
1( (lg n)
ماشين رو - 53

هايي از  رشته  )1
هايي از  رشته )2
هايي از  رشته )3
هايي از  رشته )4
 

7
م
ع
ا
ه

8

9
ا

ب

0
م

1
ا
س
ج
ك
ع

2

ب
س

3

2
3
4
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  شود؟  ب مي

L *  1 
 RL   2 

L {   3 

 

وسط آن حساب

   
x and x 
R (  

xy, x , y 

 . باشند  مي

كدام تابع تو. ت

نادرست است؟
*
)* 

*است و  x از 

  .ت
I : x y  

پلكسر ل، مولتي

  

w مفروض است

  د؟

ها نا در مورد آن

y} اي زيررشته

ير مفروض است
, II : x y

موجود در شكل

w xoy x 1

گردد  توليد نمي

 از جملات زير د
 

}

ديت به شرح ز
, III : x 

  .هست
  . يست
  . ست

هاي م ت؟ بلوك

,*دي y *1

ط كدام گرامرها

يك اند، كدام ده

L L2  باشد .  
L L2  باشد .  
L L1 باشد.  
L1 باشد.  

مال چهار محدو
Ry , IV

IVو  IIIت و با

ني IIIن است و با
نيس Iن است و با

سازي كرده است 

ســاختمان( 
ها، مدارهاي

 )ستم عامل

شكل زير با ورود

f (x  
f  

f (x  
f  

اي، توسط  پشته

ر زير تعريف شد

L3ي  ه پذيرنده
L3ي  ه پذيرنده
L3ي  ه پذيرنده
L2ي  ه پذيرنده

L xy با اعم
 y برابر نيست:

  ح است؟
تقل از متن نيست

IV مستقل از متن
IV از متن مستقل

 .قل از متن است
منطقي را پياده

صــي مشــترك
ه ها و ماشين زبان

ي كامپيوتر، سيس

رينگ مطابق ش

x, y) x  1
f (x, y) x 
x, y) (x y 
f (x, y) (x 

ي اتوماتاي نده
S a B a

aB a S




  

S a a

aB a a




  

S a a

aB a




  

S a

B a




  

L ,L ,L3 2 در 1

اي وجود دارد كه ه
اي وجود دارد كه ه
اي وجود دارد كه ه
اي وجود دارد كه ه

y : x, y a,b

با تعداد حروف 
مورد آن صحيح

مست IIو  Iهاي  ت
Vو  IIو  Iهاي  ت

Vو  II ،IIIهاي  ت

 محدوديت مستق
رو، كدام تابع م ه

دروس تخصص
ها، نظريه ز داده

منطقي، معماري

ماشين تور -54
 
 
 
1(  (y mod ) 2
2( (ymod )2
3( )mod1 2
4( y)mod 2
 
 
 

زبان پذيرن -55

1(  
a a a



2 (
B

a a B

3 (
a B a

a B 

4 (
B

a a B 
هاي  زبان -56

اتوماتاي پشته  )1
اتوماتاي پشته )2
اتوماتاي پشته )3
اتوماتاي پشته )4

زبان  -57 *
xتعداد حروف 

كدام گزينه در م
1(  L با محدوديت
2( L با محدوديت
3( L با محدوديت
4( L با هر چهار

شكل روبه -58
 
1( XNOR  
2( XOR  
3( NAND  
4( AND 

4

2
3
4

5

6

2
3
4
7
ت
ك

2
3
4
8

2
3
4
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BT f K 2 

ورودي  D: ايي

 
 

 

K AB AB 

  

  

راهنما(م است؟ 

AT f 1  و

 B ،C  وD كدام

  

AB BK A 
 .)دي است

،Aهاي  ورودي

ABKه صورت

متغير ورو K(؟

 

2( 

4 (

Z(D بر حسب و

به BTو  ATر
شود؟ ترسيم مي

 

 

(D,C,B,Aي

z   
z  

z   

ســاختمان( 
ها، مدارهاي

 )ستم عامل

مان زير، مقادير
 به چه صورت ت

ي خروجي معادله

m( , , , , 01 3 5 6
m( , , 0 3

m( , , , , 01 3 5 6

صــي مشــترك
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